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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERÊNCIA MARÇO/2024 DO COMITÊ DE CONSULTORIA E FISCALIZAÇÃO 

DA ASSISTÊNCIA À SAÚDE DA FUNDAÇÃO DA SEGURIDADE SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS DE SOROCABA-FUNSERV 

 

 
REUNIÃO Nº 06 

 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a reunião 

do Comitê de Consultoria e Fiscalização da Assistência à Saúde dos Servidores Públicos Municipais 

de Sorocaba, gerida pela FUNSERV, com início às 9h, na sala de reuniões da FUNSERV. SEÇÃO I - 

FASE DE EXPEDIENTE: a) Verificação de quórum: o Sr. Alexandre, dando início à reunião procedeu 

à verificação da presença de seis dos sete membros do Comitê, conforme lista de presença anexa, 

e solicitando ao sr. Edgar Aparecido Ferreira da Silva que secretariasse a presente reunião. SEÇÃO 

II - FASE DA ORDEM DO DIA – ITEM 01 - DEMONSTRATIVOS RECEITAS X DESPESAS ASSISTÊNCIA À 

SAÚDE – o Sr. Edgar apresentou a todos os membros presentes o demonstrativo de Receitas x 

Despesas liquidadas do exercício de 2023 e o demonstrativo do primeiro de bimestre de 2024. 

Após a análise dos demonstrativos por parte de todos os membros, o Sr. Alexandre pontuou que 

as despesas vêm sendo maior que as receitas, portanto é imprescindivel que sejam tomadas 

medidas para a manutenção do equilíbrio econômico e financeiro do sistema da Assistência à 

Saúde o quanto antes. ITEM 02 – LEITURA DA FINALIZAÇÃO DO PROCESSO DA CORREGEDORIA: 

considerando a conclusão do processo nº 2022/030.025-5 da Corregedoria da PMS, já 

apresentado em reunião anterior, o sr. Alexandre leu novamente a conclusão do processo, 

reiterando que o mesmo foi arquivado, que não foram identificadas irregularidades, e que apenas 

foram sugeridas e solicitadas a adoção de medidas para manutenção do equilíbrio econômico e 

financeiro do caixa e para que seja mantida a qualidade dos serviços prestados. O Sr. Edgar, Gestor 

Administrativo da Assistência à Saúde, informou que toda a equipe da FUNSERV irá trabalhar para 

que sejam adotadas as recomendações pertinentes à Assistência à Saúde. ITEM 03 – INÍCIO DA 

NOVA GESTÃO 2024/2027 – O Sr. Edgar informou aos presentes que em 01/04/2024 tomará posse 

o grupo eleito para a nova Gestão da FUNSERV 2024/2027, e que com isso serão nomeados o novo 

Gestor Administrativo da Assistência à Saúde e os membros do Comitê de consultoria e fiscalização 

da Assistência à Saúde. O Sr. Edgar perguntou aos membros presentes, se havia interesse dos 

mesmos permanecerem neste Comitê, todos confirmaram o interesse, mas estando cientes que 

caberia a cada um dos órgãos e entidades fazer as respectivas indicações, conforme previsto na 

Lei nº 10.965/2014. O Sr. Alexandre comentou então que, para a próxima gestão, o ideal seria que 

fossem realizadas reuniões bimestrais do Comitê e que cenário seguirá desafiador para a 

sustentabilidade financeira da assistência à saúde, todos os presentes concordaram. SEÇÃO III – 

ENCERRAMENTO: Verificado não existirem outros assuntos a serem tratados, o presidente deu 
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encaminhamento ao encerramento da reunião, agradecendo a participação de todos. Não 

havendo nada mais a tratar, encerraram-se os trabalhos às 11h30, e para constar eu, Edgar 

Aparecido Ferreira da Silva, secretário designado, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, 

vai por mim assinada, e posteriormente publicada junto ao site da Funserv. 

 

 
Edgar Aparecido Ferreira da Silva 

Secretário Designado 


